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Prognoza četvrtfinala Kutije: Sjajni bivši dinamovac na dalmatinski

dream team! ‘Stvarno su vrhunski‘ Jedno iznenađenje Sada treba biti

pravi
 
Šesterostruki osvajač Korab Morina najavljuje nedjeljne dvoboje

četvrtfinala glavnog turnira

 
Prvi dio 50. Kutije šibica je završen, u nedjelju kreće drugi, onaj

važniji. Osam momčadi ostalo je u igri za naslov i na blagdan

Svetog Stjepana će se boriti za mjesto u polufinalu. Spektakl je

već tradicionalno zagarantiran na Kutiji za Štefanje, a sada ga se

čeka s posebnim iščekivanjem, jer 2020. zbog pandemije turnir

nije odigran.

 

 - Tek sada počinje pravi turnir. Kutija je specifična jer na njoj

prošlost ne postoji. Čim utakmica završi, ona više nije bitna i

postoji samo ona sljedeća. Nevažno je kako si odigrao do tada, ključ je da u sljedećem dvoboju budeš pravi i to je

to. U četvrtfinalu nema velikih favorita i nema autsajdera. Svi koji su dogurali do Štefanja mogu doći i do polufinala,

otići i do kraja. Nije da se u četvrtfinalu Kutije nismo nagledali iznenađenja - kaže Korab Morina (37), šesterostruki

igrački osvajač Kutije šibica.

 

 Korab Morina iz igračkih dana

 

 

 

 Nije Morina najobjektivniji mogući sugovornik uoči nedjeljnog Štefanja, budući da je menadžer momčadi Juicy

Maraska, koju vodi njegov stariji brat Kujtim, ali je zato sigurno najupućeniji.

 

 - Dosad je bilo jedno-jedino pravo iznenađenje na ovogodišnjoj Kutiji, a to je ispadanje momčadi Pizzeria Stari

Zagreb Borongaj Lugovi. Teško mi je govoriti tko je dosad najviše pokazao, jer je tu bilo puno utakmica sa slabijim

suparnicima i zato ne treba nikoga izdvajati. Tek ćemo u nedjelju vidjeti tko kako stoji, u kakvoj su formi borci za

naslov - objašnjava Morina.

 

 Juicy Maraska je jedan od glavnih favorita na turniru, ali isto je i s Biberon Koestlinom, njegovim suparnikom u

četvrtfinalu.

 

 - Nismo dosad bili pravi i nadam se da će se momci napokon probuditi i pokazati sve što znaju. Najupitniji je uoči

turnira za sve bio naš vratar Mario Jozić, a na kraju nas je upravo on odveo među osam. Vrijeme je da mu suigrači

vrate uslugu na Štefanje, jer jedino ako budemo na našoj maksimalnoj razini, možemo se nadati prolazu.

 

 Suparnici su igrači koji uglavnom igraju za dalmatinske predstavnike 1. hrvatske lige u futsalu. Kao najraspoloženiji

dosad na turniru istaknuli su se Brazilac Pulinho iz Novog vremena, te Ivan Gotovac, član Universitasa. Još je tu niz

sjajnih malonogometaša, ali s druge strane su momci koji su branili boje reprezentacija Hrvatske, Slovenije i Srbije.

Luka Perić zabio je već sedam golova, tu su i Franco Jelovčić i Tihomir Novak, ali prvo ime Juicyja ima - 49 godina!

Mario Jozić je nevjerojatan, u nedjelju će braniti i u polufinalu veterana, a potom će polufinale pokušati izboriti i sa
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seniorima. Neuništivi bivši vratar Dinama obranama sedmeraca odveo je Juicy Marasku i među osam...

 

 - Biberon je vrhunska momčad. Znamo sve jedni o drugima, nema tajni. Utakmica čistih 50-50, dvije momčadi koje

dijeli tek nekoliko deka. Jedino ne znam hoće li im zaigrati Josip Suton. U osmini finala ga nije bilo zbog obveza u

njegovom klubu u Italiji. Ne bi bilo loše da se ne vrati... - poručuje Morina.

 

 Nedjeljni program otvorit će Cammeo Big bang team i Krešimir Keta Bandić. Momčad iz Dubrave protiv momčadi iz

Hercegovine. Josip Božinović je alfa i omega Kete, momčadi nazvane prema mladom vrataru čija je smrt od infarkta

2019. u crno zavila Hercegovinu. Dečki s brojem 12 na prsima imaj poseban motiv, a imaju i posebnu kvalitetu. Alfa

i omega na parketu je Josip Božinović, član njemačkog futsal prvaka Weilimdorfa, iz kojeg dolazi još nekoliko

članova četvrtfinalista Kutije.

 

 - Big bang nije dosad puno pokazao, ali nije ni bitno, sad trebaju biti pravi. Ako mi ne uspijemo osvojiti titulu, želim

da je osvoje oni jer su je zaslužili. No, suparnik je moćan, bit će to izjednačena bitka - rezonira Morina.

 

 Kako gleda na sudar Poliklinika Milojević - Pimont Staklo Matić Max autodijelovi?

 

 - Prednost Poliklinike je što igraju zajedno u klubu, pa iako nemaju istaknutih pojedinaca, imaju uigrane akcije i

prekide, a samim time se u posebno jaki. No, strašno opasan je i Pimont, momci koji dugo igraju zajedno i imaju

igrače iz malonogometnog prvoligaša Futsal Pule, kao i iz velikogoričkog drugoligaša. Njihovo je prvo ime Darko

Duvnjak, koji bi da se ozbiljnije prihvati futsala napravio veliku karijeru.

 

 Posljednje polufinale igraju CB Dobermann i Keraterm Centroplinomont.

 

 - Keraterm čine momci iz Dubrave i Dubeca, koje nemojte unaprijed upisati. Znamo što je Dobermann, ali ako ne

bude pravi, sve je moguće... - zaključio je Korab Morina.

 

 PROGNOZA ČETVRTFINALA KUTIJE ŠIBICA

 

 Krešimir Keta Bandić - Cammeo Big bang team 60-40

 

 Prema dosad prikazanom na parketu, Krešimir Keta Bandić ima i više šansi od tih 60 posto za prolaz u polufinale.

Josip Božinović i društvo sve su suparnike dosad pobijedili s četiri gola razlike i na Štefanje dolaze s gol-razlikom

17:1, dok se Big bang stalno nekako provlači, pa je i u osmini finala prošao tek nakon što je izjednačio u posljednjoj

minuti i bolje raspucavao sedmerce. Jerko Leko će prije utakmice igrati i za veterane, tako da je sve na strani Kete.

Sve osim domaćeg terena i iskustva. Big bang ima dva finala Kutije i još dva polufinala, momčad su koju nije lako

pobijediti.

 

 Biberon Koestlin - Juicy Maraska 45-55

 

 Najjača utakmica četvrtfinala glavnog turnira, barem na papiru. Utakmica u kojoj slabih točaka nema, a sudionici su

međusobno odradili na stotine dvoboja. Obje su momčadi u osmini finala imale naporne utakmice, s time da je

Biberon ipak bio nešto uvjerljiviji od Juicyja, koji je protiv Promotionplaya prošao tek boljim izvođenjem sedmeraca.

Skoro su se opekli i vjerojatno nešto iz toga naučili, a njihova je prednost definitivno i činjenica što ih s klupe vodi

Kujtim Morina. Zagrepčanin koji je na Kutiji prošao sve danas je jedan od najboljih futsal trenera ovih prostora, što u

konačnici može i presuditi.

 

 Poliklinika Milojević - Pimont Staklo Matić Max autodijelovi 60-40

 

 Poliklinika Milojević ide korak po korak i eto je među osam najboljih, no to nije njen konačni cilj, daleko smo još od

njega. Godinama se uigravaju, igraju zajedno za Futsal Dinamo, a Kutija šibica je njihov drugi dom i svetinja. Znaju

se ponekad i mučiti, ali bilo bi iznenađenje kad se ne bi probili u polufinale. Pimont je jako dobra momčad, koja će

uzeti ponuđeno, no preiskusni su Modri da bi si to dopustili. Darko Duvnjak, Filip Vojnović i suigrači mogu biti



prijetnja Poliklinici, a bude li suparnik imao loš dan, mogu i nešto više od toga...

 

 CB Dobermann - Keraterm Centroplinomont 65-35

 

 Branitelj naslova iz 2019. godine morao se namučiti za dolazak na Štefanje, što možda i nije loše za Dobermane. U

šesnaestini finala prošli su tek boljim pucanjem sedmeraca, a u osmini finala Prijevoznik Kaurin pružio im je žestok

otpor. Prisjetili su se da šetnje nema i sada u bržem tempu mogu nastaviti prema željenoj završnici. Žarko Luketin

briljira na vratima, Kristjan Čujec u napadu i tu dobitnu kombinaciju Keraterm će teško uspjeti razriješiti. U velikom

su stilu došli do četvrtfinala, ali Dobermann je ipak nešto drugo. Trebat će im luda utakmica da izbace branitelja

titule. (dd)
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